

SAVSKO NASELJE

# ŠIROK PROGRAM

Svet krajevne skupnosti o srednjeročnem načrtu

Če bo vseh 7263 prebivalcev krajevne skupnosti Savsko naselje načrt, ki si ga je KS zastavila v naslednjih petih letih, izpolnilo, potem bodo krajan lahko brez dvoma zadovoljni.

Ze v letošnjem letu se kažejo prvi obrisi dejavnosti, med katerimi zavzema poglavito mesto dograditev doma

**TVD Partizan**  
Ljubljana-Bežigrad  
vabi na

**TELOVADNO**  
**AKADEMIJO**  
v petek, 14. januarja  
ob 18. uri v telovadnici  
osn. šole dr. Vita  
Kraigherja.  
Nastopile bodo vse  
društvene vrste in  
najboljši slovenski  
telovadci. Vstop prost.

KS, ki bo izpolnjeval pogoje za družbeno dejavnost, kot tudi del možnosti slehernemu posamezniku za njegovo uveljavljanje. V letošnjem letu naj bi v prvi vrsti ustvarili ugodnejše pogoje za medsebojne odnose krajanov KS, krepili delegatske odnose in

pogoje delovanja družbenih organizacij.

Naloga, ki si jih je KS zastavila, imajo morda v primerjavi z drugimi KS drugačno obeležje. Med poglavitnimi je namreč varstvo in vzgoja večjega števila predšolskih otrok. Sportna in rekreacijska dejavnost krajanov in mladine naj bi dosegla nove razsežnosti; sem sodi tudi varstvo okolja in celotnega naselja, vzbuditev večjega zanimanja občanov za kulturne in zgodovinske vrednote, prireditve, predstave in proslave. Nič manj pomembna naloga pa ni vključevanje večjega števila občanov pri upravljanju s stanovanjskimi hišami. Tudi pri večji skrbi za reševanje socialnih problemov, zlasti pa pri skrbi za starejše in druge pomočji potrebne občane, se razlikujejo od drugih krajevnih skupnosti. Še v večji meri želijo varovati interese potrošnikov in vzbuditi interese za boljše sodelovanje s svetom potrošnikov.

Načela so torej znana in jasna, skupnost pa načrtuje, da bo v letu 1977 dokončala objekte in izpolnilo naloge, začete pred dvema in več leti. Izpolnjevanje komunalne opremljenosti v naselju, h kateri sodi tudi večja var-

nost prometa, ne bo na zadnjem mestu.

Seveda pa vseh nalog brez rednega in pravočasnega informiranja občanov ter brez njihovega sodelovanja z družbenopolitičnimi in drugimi organizacijami kot tudi s temeljnimi organizacijami združenega dela na območju skupnosti pač ne bo moč doseči. Kajti prav sodelovanje s posameznimi TOZD ni bilo na taki ravni, kot bi bilo potrebno.

Načrti tako za letošnje kot za naslednje petletno obdobje niso majhni, vendar tudi ne prezahtevni. Pričakujejo predvsem večjo zavzetost občanov, da bi naselje doseglo boljše življenjske in delovne pogoje za slehernega posameznika.

I. A.



V ljubljanski Plinarni so za novo leto (ob 115-letnici svojega dela) poskrbeli za presenečenje: plina ni bilo mogoče dobiti. V četrtek 6. januarja je bilo okrog plinarne na Vodovodni cesti veselo kot le kaj. Navdušeni odjemalci, ki so po dolgih dneh prišli do obljudenih jeklenk plina, so z vseh strani pritisnili z avtomobili, povzročili v prevelikem »plinskem« navdušenju lažjo prometno nesrečo, pot pa se je končala pred blagajno s komolčarsko bitko.

PLODEN SESTANEK V SOSESKI BS-3

## OBETAJO SE BOLJŠI ČASI

Pogovorili so se o perečih problemih novega stanovanjskega naselja

Predsedniki hišnih svetov soseske BS-3 so sklicali sestanek, katerega so se poleg njih udeležili še predstavniki stanovanjske skupnosti, komunalnega in stanovanjskega gospodarstva občine Bežigrad ter predstavniki Stanin-vesta in gradbenih podjetij. Namen sestanka, ki je bil 23. 12. v prostorih stanovanjske skupnosti na Vojkovi, je bil razrešitev problematike v novi bežigradski soseski.

Soseska je zaslovela še med gradnjo. Proglasili so jo najprej za najlepše naselje, zatem za najbolj urejeno in končno še za najdražje naselje. Glede zmanjšanja videza in glede gradbenih ter obratniških del ni slišati veliko pripomb.

Vseeno pa je veliko drugih pomanjkljivosti in napak, ki kvirajo od projektantov in izvajalcev, delno pa tudi od stanovalec samih. Ogledamo si nekaj najhujših pomanjkljivosti. Projektant je spozabil zaščiti stopnišča pred vremenskimi vplivi, tako se dež, sneg in veter svobodno požirajo s stanovalci. Okna so ostala brez zaščite, ni ne platisnih zavses ne žaluzij ne rolet. Sedaj stanovalci vsak po svoje rešujejo probleme.

Projektant očitno tudi ni imel predstave, koliko smeti dnevno odvrže povprečna družina. O tem priča okolica odlagališča smeti. Ob prepolnih kontejnerjih se nabirajo gore embalaže in smeti, še bolj pa je slikovita okolica smetnjakov, saj leže smeti daleč naokoli.

Za otroke je precej dobro skrbnjeno, a le do tistega trenutka, ko se pojavi prvi prometno nepismeni voznik. Ob tabli »povedano za ves promet namreč piše: razen za intervencijska vozila. Poleg lepo urejenih parkirnih prostorov pa veliko voznikov parkira pred vhodi v svoja stopnišča,

kjer dovoz ni dovoljen.

Allendejeva in Vojkova ulica sta dostikrat bolj podobni dirkališču ali preizkusnemu poligonu kot mestnim cestam. Otroci, starejši občani in invalidi, ki žele priti do Titove, so še posebno ogroženi, saj morajo Allendejevo ulico kar dvakrat prečkati zaradi neurejenih pločnikov na njihovi strani ceste.

Vse to, lahko bi naštevali še dalje, so bile glavne teme dnevnega reda tega sestanka. Vsi udeleženci so se strinjali, da je potrebno ukrepati takoj, seveda pa to še ne pomeni, da bodo vse te stvari tudi takoj urejene.

Pod sunanjo ureditev sodijo še problemi parkirišč, ki jih je premalo. Ukrepati bo treba proti vsem tistim, ki parkirajo med hišami, na površinah, kjer je prepovedan dovoz, razen za intervencijska vozila, saj bi v službo požara parkirana vozila ovirala gasilce ali reševalce. Gradnja parkirnih boksov ali garaž je sicer v načrtu, vendar še niso urejeni problemi financiranja.

Prodajni o urejanju in razmejavi površin so zelo pomanjkljivi, zato je težavno določiti, do kod segajo površine, ki so last zasebnikov oziroma hišnih svetov, kot tudi področja, ki so znotraj soseske od tistih, ki sodijo pod krajevno skupnost. Potrebno bo določiti upravljalce za posamezne površine.

Pod objekti »C« so površine, ki so določene za trgovine, servise in podobne lokale. Stanovalci nad temi prostori, ki so še nezasedeni, trpijo zaradi slabšega gretja. Tega problema še ne bo možno rešiti, sicer pa je ogrevanje tudi drugače slabo urejeno. Nekateri radiostorji so prevročni, drugi pa prehladni.

Dostop do Titove ceste, kakor tudi ureditev prehodov za pešce in pločnike bo treba urediti naj-

pozneje do 1. maja, je bil eden silepov sestanka, saj se ne gre igrati z življenji.

Glede ureditve hišniške službe so bili udeleženci mnenja, da bi kazalo organizirati servis za celo sosesko. V servisu, ki naj bi obratoval 24 ur, bi bilo zaposlenih pet delavcev, zmognih odpravljati manjše napake na instalacijah. Delati bi v treh izmenah, po dva dopoldne in popoldne ter eden ponoči.

Glede položaja soseske, ki spada pod KS Posavje, je več možnosti. Dokončnega stališča še niso sprejeli, obstoji možnost, da bi soseska z bližnjo okolico postala samostojna krajevna skupnost, saj bo samo v BS-3 živele več kot 2500 občanov.

Zasteklitve stopnišč, ki so izvor nejevolj, saj so popolnoma nesčaščena, je težji problem. Če bi uredili vse drugo, npr. razna dovoljenja, bi še vedno ostal nerešen problem financiranja, saj bi morali kupci, oziroma podjetja, lastniki stanovanj, plačati deleže.

Odvos smeti je ena najbolj bolečih točk, ker smeti kvarijo videz cele soseske. S Snago so dosegli sporazum, da bodo smeti

odvažali trikrat na teden; do sedaj so jih le dvakrat.

Ob koncu sestanka so razpravljali še o označevanju ulic in avtobusni progi, za katero so podali vsi pogoji, saj je Viator nakazal možnost, da bi podaljšal eno od prog do konca Vojkove oziroma Hošimihove ulice; še prej pa bo potrebno zgraditi obratnišče in izogibalšča za postaje, kar bi bilo lahko nared do jeseni.

Glede ureditve trgovin in servisnih delavnic je tudi precej težav. Med objekti »C« je dosti prostorov namenjenih trgovinam, so pa premahni, da bi prišli v poštev za večja podjetja. Zaenkrat so možnosti, da bi BS-3 dobila zelenjavno trgovino, pošto, čistilnico in nekatere servise obrate, pa še za to bo treba potrditi fakčno leto. Trgovsko podjetje ABC se zanima za gradnjo večje trgovine v eni od stolpnih, ki bodo zgrajene šele čez štiri do pet let.

Problemov torej ne manjka, upajmo pa, da bo sestanek vsaj malo pospešil reševanje nekaterih najbolj perečih težav soseske BS-3.

B. REPE

### KRAJEVNA SKUPNOST STADION LJUBLJANA, STANIČEVA 41

objavlja  
prosta delovna mesta

● v Družbenem domu Stadion:

1. VODJO BIFEJA
2. VODJO KUHINJE
3. NATAKAR-ICA
4. KUHAR-ICA
5. GOSTINSKA DELAVKA
6. VRATAR-RECEPTOR
7. KURIR
8. SNAZILKA

● v Krajevni skupnosti Stadion:

9. ADMINISTRATOR-KA  
Kandidati morajo poleg splošnih izpolnjevati še naslednje pogoje:

- pod 1. in 2.:
  - hotelski tehnik in 2 leti delovnih izkušenj ali KV natakara-ica, kuhar-ica in 4 leta delovnih izkušenj;
  - pod 3. in 4.:
    - KV natakara-ica, kuhar-ica in eno leto delovnih izkušenj;
    - pod 5.:
      - PK ali priučena delavka gostinske stroke in 2 leti delovnih izkušenj pri delu v strežbi oz. v kuhinji;
      - pod 6.:
        - končana osemletka in odslužen vojaški rok;
        - pod 7.:
          - končana osemletka in del. izkušnje s kopirnimi in razmnoževalnimi stroji;
          - pod 8.:
            - nepopolna osemletka;
            - pod 9.:
              - štiritletna upravno-administrativna šola, zaželene delovne izkušnje.

Za vsa delovna mesta je obvezno 3-mesečno praksno delo.

Kandidati za objavljena delovna mesta lahko vložijo prijave z dokazili o šolski izobrazbi v 10. dneh od dneva objave na naslov: Krajevna skupnost Stadion — za kadrovsko komisijo, Ljubljana, Staničeva 41.

I. A.

## Čim več krajanov

Pestra dejavnost Hortikulturnega društva v Savskem naselju

Hortikulturno društvo v Savskem naselju si je v letošnjem letu zastavilo kopico nalog, ki naj bi jih opravilo s pomočjo čim večjega števila krajanov. Tako bo organiziralo akcijo za ovrednotenje in oceno hortikulturno najboljše urejene javne površine, tj. zelenic, vrtov in dvorišč, ocvetličenos hišnih fasad, oken, balkonov ter neposredne okolice javnih lokalov in trgovin. Organiziralo bo tudi tri akcije čiščenja okolja, pri katerih bodo sodelovali člani društva, krajan, učenci osnovne šole in učenci doma Slovenija ceste. Pomagalo bo krajevni skupnosti in osnovni šoli ter drugim pri urejanju nasadov, pogozdovanju in podobno; še naprej bo nudilo mentorsko pomoč podmladku društva, ki obstaja in de-

luje na šoli Borisa Kidriča.

V načrtu je še vrsta drugih akcij, zlasti vzgojno izobraževalnega pomena. Vse tja do konca marca bo imelo društvo sleherni ponedeljek različna vzgojna in poučna predavanja; predavali bodo ugledni strokovnjaki z najrazličnejših področij. Sodeč po naslovih, so teme zelo vabljive: »Gore, moj drugi dom«, »Cebele in varstvo okolja«, »Zasaditev balkonov in teras«, »Pisani svet in varstvo okolja« ipd. 17. januarja bo prvo predavanje Alenke Gerlovič o Mehiki in njenih značilnostih.

Seveda pa ne smemo prezeti pobud za izlet v druge kraje Slovenije, ki v hortikulturnem pogledu predstavljajo koristno in vzgledno dejavnost na tem področju.

I. A.

PO NOVOLETNIH PRIREDITVAH NA ČRNUČAH

## SVETEL ŽAREK

deja. Poučaril je, da je sožitje z mlajšo generacijo obveza, ki se je moramo zavedati vsi.

Pevski zbor Svoboda iz Črnuče je zapel nekaj starih domačih pesmi, ki so jim vsi povabljeni z veseljem prisluhnili, nekateri pa celo tiho pritegnili. Saljiva točka »Intervju« je izvenega v splošen smeh in dobro voljo. Ko pa so pevci pevskega zbora zapeli še pesem Triglav moj dom, so jim vsi že krepko pomagali.

Na srečanje so prišli tudi pionirji osnovne šole Maksa Pečarja, ki so zbranim recitali pesmi in razdelili čestitke; tovarišica Valentinova pa jim je v imenu vseh šolarjev in krajanov zaželela srečno novo leto.

Se in še bi lahko pisali o tem srečanju. Tudi to, da je marsikomu kanila solza sreče, ko je videl, da še ni pozabljen. Skromno darilo vsakemu, nekaj pesmi pa še harmonika, ki je spravila pokonci nekaj vnetih plesalcev, so ustvarili pravo novoletno razpoloženje. Tovariš Pečar se je v imenu povabljenec zahvalil za prijetno srečanje z željo, da bi se prihodnje leto spet zbrali, vsi zdravi in srečni. Tiste, ki niso prišli na srečanje, bodo organizatorji obiskali na domu in jih skromno obdarili.

Na tem srečanju se je marsikdo zamislil ob spoznanju, kako malo je včasih treba, da osrečimo soljudi. Dobra beseda, nasmešek, skromno srečanje, to so stvari, na katere v vsakdanjem življenju vse prebogosto pozabljamo.

Bogate izkušnje ob praznovanju Novega leta v krajevni skupnosti bo treba upoštevati tudi v prihodnje in seveda še marsikaj izpopolniti; predvsem pa se bo treba na praznovanje začeti pripravljati precej prej kot letos.

M. R., S. R.